

Starostka vyslovila obavu, že tento bod bude komplikovaný, protože jí byly dnes doručeny námitky proti zápisu z 12. zasedání zastupitelstva Obce Domašov nad Bystřicí konaného dne 31.3.2016. Starostka přečetla námitky v tomto znění :

Zápis z 12. zasedání zastupitelstva obce je výrazně zestručněn a jeho vyznění neodpovídá skutečnému průběhu jednání zastupitelstva. Zejména není podchycena poměrně rozsáhlá diskuze v závažných věcech, mimo jiné týkající se tvorby rozpočtu, sestavování nákladů, zveřejňování položkového rozpočtu, informování občanů. Není kupříkladu podchycena odpověď starostky a E.Jechové na požadavek p. [redacted] : „proč nebyl zveřejněn položkový rozpočet „. Diskuze týkající se hospodaření v lese, zalesňování, výběru odběratelů dřeva, kupních smluv, výměry holin, plánování hospodaření v lese není podchycena prakticky vůbec. Jsou vynechány podstatné údaje, které na zasedání zazněly. Nejsou např. zmíněny firmy, které podaly konkrétní nabídky na odkup dřeva, jak bylo mnou několikrát uvedeno. V zápise nejsou uvedeny úvahy místostarosty M.Černého týkající se zalesnění, výměry holin a ceny dřeva za 800 korun na konci roku.

Diskuze týkající se srazu spolužáků ZŠ Domašov, je zmíněna okrajově a podchycena úplně jinak, než tomu ve skutečnosti na zasedání bylo. Já jsem se neptal, jak to bude se srazem spolužáků. Já jsem uvedl : „ Na stránkách obce jsou zveřejněny obecní akce, kdo je schvaloval a proč tam není setkání spolužáků, letos má být 10. ročník „. Odpověď starostky, ani další diskuze není zmíněna vůbec.

Nechci a ani nepožaduji pitvat každé slovo od slova, které zaznělo, ale po přečtení zápisu a osvěžení paměti po shlédnutí video záznamu, jsem přesvědčen, že zápis neodpovídá skutečnému průběhu jednání zastupitelstva obce.

Moje námitka spočívá v tom, aby na podkladě video záznamu, byla do zápisu doplněna podstatná vyjádření, která na zasedání ve skutečnosti zazněla.

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce je oficiální dokument, který po schválení ověřovateli, případně zastupitelstvem obce je platný a nezpochybnitelný a proto je potřeba k jeho podchycení náležitě přistupovat. Ladislav Števanek, zastupitel obce a ověřovatel zápisu.

Paní Jechová se k tomuto vyjádřila takto :

Minulé zasedání bylo 31.3.2016 a námitky proti zápisu, podal pan Števanek dnes. Pan Števanek měl dost času, aby podal námitky. Pan Števanek by chtěl, aby do zápisu byla zaznamenána podstatná vyjádření. Nelpí na tom, aby to bylo zaznamenáno slovo od slova. Já nevím, jaké slovo je pro pana Števanka důležité a jaké ne. Zápis opravím, ale požaduji po panu Števanekovi, aby konkrétně napsal co mu tam chybí, protože to nebudu psát slovo od slova. Pro informaci připomínám, jak se psaly zápisy dříve. Osm let jsem tady byla starostka já a zápis psala paní Gábová. Bavili jsme se o nějaké věci a paní Gábová seděla a dívala se a až jsme se domluvili a rozhodlo se, tak jsem jí nadiktovala jednu, dvě věty a ona to zapsala. Za pana Števanky jsem hledala zápisy, ale nebyly tam žádné připomínky, protože asi žádné nebyly. Nečetla jsem všechny, protože mě to nebavilo číst, akorát v jednom byla připomínka, že se tam paní [redacted] něco zeptala, ale odpověď tam zaznamenána nebyla. Takže 16 let se zápisy psaly normálně, teď je videozáznam, je tady sešit do kterého se snažím v rychlosti zapsat, do toho se čtyři zastupitelé hádají, takže to by nezapsal ani Pán Bůh a pak sedím doma tři hodiny a snažím se z toho dát dohromady něco, co dává smysl. Když měl pan Machala připomínky, že v zápisu chybí stránky, dobře to jsem vzala, to by tam asi mělo být. Pokud by byla nějaká konkrétní připomínka, tak ji tam mohu zařadit, ale napsal pouze, že chybí podstatné informace. Já panu Števanekovi do hlavy nevidím, takže nevím, které informace považuje za podstatné. Odpověď panu

~~Števanek~~ jsem nezaznamenala, protože ji nepovažuji za podstatnou. To bych tam psala slovo od slova a na to se můžu teda vyprdnout. Navrhuji tedy paní starostce, aby zvolila zapisovatelem pana Števanku, protože ten ví nejlépe, co je podstatné a co ne. Zapisovala jsem doteď a dále odmítám zapisovat. Tady předávám sešit a prosím paní starostku, aby určila jiného zapisovatele. Minulý zápis opravím, pokud pan Števanka dodá konkrétní připomínky.